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«Ковальська» подала апеляцію проти пам’яткоохоронця Перовa через історичну садибу на Жилянській

Київський забудовник "Ковальська" подав повторний позов до суду проти відомого
пам’яткоохоронця Дмитра Перова. Це звернення вже до апеляційної інстанції: у
березні 2025 року Шевченківський суд відмовив компанії у задоволенні її позову.
Йдеться про вимогу до активіста спростувати, нібито, "недостовірну" інформацію,
оприлюднену Перовим - про те, що одноповерхова садиба по вул. Жилянській, 47 у Києві
була історичною.

Про це пише Інформатор.

Про позов "Ковальської" до пам’яткоохоронця повідомив сам Дмитро Перов у
Facebook. Він нагадав, що компанія-забудовник вимагає від нього видалити допис
про руйнування споруди у середмісті Києва та сплатити компенсацію загальною
сумою понад 200 тис грн. Знесену історичну споруду, каже, у "Ковальській" вважають
"неісторичною", а свої дії - правомірними.

"Суд першої інстанції визначив такі вимоги безпідставними. Тож, нині забудовник
звернувся до Київського апеляційного суду", - зауважив Дмитро Перов у дописі.

Історія протистояння між забудовником та міською громадою (адже Перова
підтримує київське пам’яткоохоронне середовище) сягає літа 2023 року. Тоді
"Ковальська" знесла одноповерховий 165-річний будинок під №47 на вул.
Жилянській. На його місці запланували зведення 22-поверхового БЦ "Nuvo".

У серпні 2024-го "Ковальська" подала позов проти Перова: компанія заявила про
наміри захистити честь, гідність і ділову репутацію, а серед вимог були скасування
інформації, оприлюдненої Перовим, і компенсація моральної шкоди - тоді ще на суму
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Трамп подякував Ірану за відкриття
Ормузької протоки, назвавши її
«Іранською» 

Російські війська атакували Дніпро
дронами Shahed: у місті пролунали
вибухи 

Нафтова деблокада: Іран відкрив
Ормузьку протоку для комерційних
суден у межах перемир’я 

США закликають Європу активніше
купувати американську зброю для
завершення війни в Україні, — Колбі

Приватна ППО вперше збила
реактивний «шахед» на швидкості
понад 400 кілометрів на годину, —
Федоров 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нова загроза: експерт оцінив
кількість шахрайських «офісів» в
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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у 100 тис грн. Сам Перов зробив гучну заяву: справа має стати "показовою", і має на
меті залякати пам’яткоохоронне середовище у столиці.

"Якщо вони виграють, це буде прецедент на право стягнення фінансових
відшкодувань за публічно висловлений захист культурної спадщини. І цю справу
використовуватимуть інші забудовники щодо інших активістів", - коментував тоді
справу Дмитро Перов.

Вже у листопаді 2024-го адвокати "Ковальської" у суді додали нові претензії. Вони
доводили, що через кілька постів у соцмережі компанія зазнала збитків на 85 млн
грн. 20 січня 2025 року Шевченківський суд Києва розпочав розгляд по суті справи. А
вже у березні того ж року розгляд по суті позову завершився: суддя Наталія
Пономаренко винесла рішення - у задоволенні позову компанії відмовити.

Замість садиби, де зараз зелений будівельний парканчик, забудовник має намір
звести величезний бізнес-центр

Сама садиба, як писав Перов, ще у 2021-му потрапила до так званого списку Кличка
за культурною спадщиною, як один із найстаріших прикладів забудови вулиці. Тоді,
попри рішення РНБО, міський голова сформував список із 100 цінних історичних
будівель, а Київрада - наклала мораторій на їх демонтаж чи перебудову. Активіст
також додав, що раніше вказана територія на Жилянській належала молокозаводу,
тут розміщувалася адміністрація підприємства.
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Микола Сидоренко
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Україні у 10 тисяч 

Ексміністр оборони Британії
закликав Захід «закрутити гайки»
диктатору та остаточно зупинити
російський «тіньовий флот»

Золота покрівля для їдальні: у
Харкові на ремонті даху планують
переплатити понад 2 мільйона
гривень 

«VIP-ухилянтство» під прикриттям
ТрО: Адвокат Червінського
Костянтин Глоба має проблеми з
законом та люксові апетити 

Мільйони на «котячий корм»: як
через урядову гарячу лінію «15-45»
вивели 100 мільйонів гривень на
фіктивні фірми 

В окупованому Луганську засудили
громадянина Польщі до 13 років
ув’язнення за участь у війні на боці
ЗСУ

Син міського голови Прилук, якого
підозрювали у наркоторгівлі,
Ярослав Попенко мобілізувався до
лав ЗСУ

«Від імені народу»: Вікторія Боня
записала відеозвернення до Путіна
про «приховані» проблеми 

«Відключити все, що можливо»:
Масі Найєм закликав до жорстких
обмежень для ухилянтів 

США та Україна обговорили роботу
фонду URIF: схвалена перша
інвестиція у відновлення 

"Гроші брати боюсь": як суддя
Посохов під час конкурсу до ВАКС
став фігурантом справи про
підбурювання до хабаря

Тютюновий "лівак" на 50 мільйонів:
у Кременчуці викрили співвласника
заводу, який підробляв відомі
бренди 

Біль, порожнеча та терапія роботою:
Віктор Орбан вперше
прокоментував свою поразку на
виборах

Сильна позиція або нічого: голова
САП пояснив затримку з підозрою
Єрмаку необхідністю
залізобетонних доказів

Завжди усміхнений і щирий:
Борзнянщина прощається з 27-
річним захисником Станіславом
Карлюком

Благодійність чи хабар: Керівництво
поліції Хмельниччини звинувачують
у зв’язках із мережею "офісів" 

Конвеєр Пулі: як конвертцентр
"Термінал-П" викачував бюджетні
мільйони через фіктивні фірми
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